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проти нього, примусили його 
до резигнації

Депеші з Мукдену доносять, 
що японські війська заняли 
сьогодні місто Факумен, важ
ний пункт на північ від Мук
дену, що має 50,000 населення.

НАНКІН, 24 грудня 
конгресі Кумінтану минулої с<к) 
реди, кантонські і нанкінські 
делегати серйозно дискутува
ли над тим, чи не вислати до 
бувшого президента Чан Кай- 
Шека в Фенгуа делегацію з 
просьбою, щоб він повернув 
до Нанкіну і взяв на себе зав
дання створити новий уряд в 
Китаю.

МУКДЕН, Манджурін, 24-го 
грудня
воєнна кватира в Манджурії 
оповістила в середу свою по
станову повести широку кам
панію з давлення проти, “всіх 
ненобажаних сил" в околицях 
на захід від ріки Ліяо в напря
мі Чннчова. В заяві говорить
ся, що японські війська зни
щать всі елементи, які будуть 
старатися ставити опір цій 
кампанії. Японський звіт го
ворить, ЩО в ОКОЛИЦЯХ ріки 
Ліно є зараз 100,000-иа китай
ська армія, що складається пе
реважно з китайських селян, 
але є там і частина регулярно
го війська з Чинчова.

НАНКІН, Китай, 2.1 грудняЧлени комісіїІіАЗПЛЬ, Швайпарія, 24-го (що й думати 

лляну Поиг.і проголосила ми- чина правдоподібно "пережне"
Дорадча комісія ' висловлюкіть надію, що Німеч- СТРАРІК МАЙНЕРІВ В РОБ, 

АЛТД.
(Спеціальна телеграма до -УРВ",

З резигнацією кожного 
стра і його заступника в Ки
таю, державний апарат країни 

На

мниМОСКВА, 17 грудня 
помічні контрольні цифри на 
1932 рік. оприлюднені сьогодні 
Центральним Комітетом Кому
ністичної Партії Радянського 
Союзу, виявляють, що радян
ські провідники є більш чим 
колнмебудь упевнені в цьому, 
що завдання пятнрічки будуть 
довершені в протягом чотирох 
років, тобто до кінця наступ
ного року.

В цім комуігікаті Партія нри- 
поручає Раді Народніх Коміса
рів базувати усі цифри щодо 
вимог і розвитку народньогл 
господарства в 1912 році на 
при пущенії і, що протягом то
го року програма пятнрічки 
буде вповні виконана. Пити- 
річний плин почався в 1928 ро

то господарства. Індустріальна 
продукція має збільшитися в 
16 процент, проти 21 процент 
збільшення в теперішнім році 

Центральний Комітет Партії

Еко-
иулої середи Свій звіт в справі і нинішню депресію так само, як 
воєнних репарацій Німеччини,|і всі інші держави, але "ні- 
в якому взиває до негайного І мецьке питання, що до ве.іи- ЕДМОНТОН, Алта., 23 гру- ,,еРестав ЗОВСІМ 'снувати 

дня. — МайнерІ милі в віть немає кому запротестувя-
Роб, Алта., вийшли на страйк ти на випадок, коли б Японія 
проти плачення за електричне занила Чннчов, чого тут всі 
світло І проти відправлення «сподіваються, 
майнера від праці. МайнерІ Скоро після того, як н Пан- 
тримаються солідно ломимо кілі проголошено резигнацію 

ні пятнрічки в чотирох роках того, шо компанія відмовила- цілого уряду. Чан Кай-Шек, 
Отвираюч и вчора Пленум 

Центрального Виконавчого Ко
мітету Радянської Росії, го.'іо-

>регулювання всіх репарацій кої міри є відповідальне за 
та інших воєнних довгів, “бо зростаючий1 фінансовий пара- 
інакіне наступить нова ката- ліж світу, вимагає концентро- 
строфа" в к.топотливім поло- напої акції, яку тільки уряди 
женні світових фінансів.

Це становите заняли одно 
голосно II фінансових експер-1 коли переднім в 
тів та економістів, членів кою чах не було рівні, має світове 
сії, після уважного розсліду і значіння і ного треба икнай- 
економічного положення в Ні- скорше вирішити.

більшість членів комісії mi
ll «вігі говориться, що Ні- явила рвое здивування, коли їм 

меччнна буде оправдана, коли ! сказано, що нони не мають 
заявить, що ломимо її спроб права предложнтн в своїм зні- 
втримати стійкість воєнної на- ті дефінітивні рекомендації в 
люти, для неї неможливо буде справі воєнних репарацій і 
після 1 липня 1932 року, коли довив Особливо французькі 
кінчиться Гуверова мораторій делегати висловили своє ндо- 
в справі воєнних репарацій, ведення, що це питання нере- 
приступити до дальших виплат дається конференції представ- 
цих репарацій

Комісія говорить, що Ні меч- детьси в місяці січні, 1932 року 
чина під цей час оподаткована Псе ж таки деякі делегати ви 
до такої міри, що про наложел- сдовилиси, що плин Понга по 
іш додаткових податків нема гребений.

підкреслює в своїх інструкціях 
потребу особливої уваги про
блемам продукції металю, тоїі- 
лнва і машинерії, як найбільш 
важливих чинників в довершен

ій

різних держав -іможуть підпри- 
няти”. Це питання, якому ні- 

мирних" ча-
ся переговорювати з коміте- що минулого тижня МУСІВ зре- 
том і викидає майнерські ро- ніґнувати і президента, втік 
дини з компанійних ііомеш- на аерогіляні до свого роднн- 
кань. Компанійка поліція спів- ного міста в північному Ки- 
робітничить з Юнайтед Майн таю, Фенгуа. Він дав до зро- 
Воркерс оф Америка і на cue- зумпіня, що не хоче брати пі
ну страйку прибуває чимраз якої участи в теперішній гіолі- 
більше поліції для тероризу-1тнчіїін кризі Китаю. Два дні 
вання майнерів.

ва того ж. т. Калінін, сказавмеччиш
“Сьогодні її нас немає вже 

ніяких сумнівів щодо цілкови
того здійснення пятнрічки н 
чотирох роках. Пнтирічка, шо 
її спочатку наші вороги звали 
пустою фантазією, є тепер зви
чайною фразокі на кожному 
язиці".

Очевидно, усіх труднощів, як 
казав Калінін, ще не покопано; 
вони існують в деяких галузях 
індустрії, головно ж в залізнн- 
чому тр'анспорті, але засоби і 
сили, потрібні для покопанії,і 
цих труднощів, є сьогодні не
помірно більші, чим були на 
початку пятнрічки її на почат
ку великого соціалістичного 
будівництва.

Японська головна
перед цією втечею говорено в 

Перемога майнерів запевне- і Нанкіні, що Чан Кай-Шек знб- 
на, якщо робітники в містах "У візьме диктаторську контро-
відмовляться скебувати, проти 1,0 наД урядом, 
своїх товаришів. Едмонтон- ^іісля втечі Чан Кай-Шека в 
ські робітники відбули масо- Нанкіні кружляли нові поголо- 
вий мітінг на Маркет Сквер І;ск" про розкол між північними 
прирекли стояти солідарно зі 
страйкуючими майнерами і да
ти їм всяку можливу піддерж
ку. По цілім місті розкинено 
летючки і розвішено плякати,

ЦІ
Згідно цим намірам 

капіталу на слідуючий рік під
вищено до 21 мільярдів карбо
ванців, проти 16 мільярдів, ін
вестованих поточного року. Ін
дустріальні вклади будуть під
вищені до 10,700,000,000 карб., 
проти 8,200,000,000 в 19.31 році.

Поверх 4 мільярди карбован
ців буде вжито на розвиток 
суспільного сектору сільськс-

вклади
ними різних урядів, шо відбу-

і південними китайськими про
відниками, які тут зібралися 
для сформування нового уря
ду. Деякі спостерігачі висло
вились, що немає великої надії 
на угоду між цими представ- 

опір страйколомним пиками в справі коаліційного
активностям Юнайтед Майн Уряду.
Воркерс оф Америка та іншим 
страйколомним агенціям.

ПРОВІДНИКИ РЕФОРМІСТСЬКИХ ЮНІЙ 
ДАЛІ ПЕРЕГОВОРЮЮТЬ З БОСАМИ

в яких взивається робітників 
ставити

Д-р Велингтон Ку, міністер 
«кордонних справ. ЗаябИв, Що

КИТАЙСЬКА^ЧЕРВОНА АРМІЯ НАСТУПАЄ 
НА ПРОВІНЦІЮ ГУНАН-ДУН

м. с.Як і можна було сподівати
ся, страйк вінн і папських трам- 
ваєвнх робітників, що мав по
чатися в середу рано, відверне
но завдяки реформістичному 
проводові юнії. який, рішився 
вести дальші переговори з 
Війні ііегською 
Компанією її справі 
заробітної платні робітників 
на Ні процент. Компанія за
явила, шо вона готова вести 
дальші переговори з представ
никами трамваєвнх робітників, 
але шо від пропонованої нею 
10-процентової знижки іа ро
бітної платні вона не відступає.

І la двох масових мітінгах 
трамваєвнх робітників, що від
булися минулого вівтірка. про
читано комун і кат від компанії 
в справі відновлення перегово
рів, після чого робітники зго
дилися вілл ожити страйк до

кислілу них переговорні.
Юнійні урядники заявили, 

що вони готові відновити пе
реговори з компанією, однак 
будуть далі “боротися" проти 
пропонованої знижки, яка мо
же тривати через необмежений 

Електричною час. З цього виходило б, що 
знижки коли Нінніїіегська Електрична 

Компанія заявить, що ця зниж
ка триватиме тільки на час де
пресії. то юнійні представники

--------  СПРАВУ Т-КИ БУЛЕР І1ЕРЕ-
ньої річки. Кантонська армія, ДАНО ДО ВИЩОГО СУДУ.
що провадить операції проти! сгтс„.„ - w • мкитайської Червоної армії в ра ! ЕСТЕВАН, Саск„ 23 грудня. w П
йоні Нанчан, розташувалася в ~ ТУт в,дбУлося в"°Ра "Реді" „
міст, І іінгду, де будують тепер "жарне переслуханая справи ТОКІО, Японія
військові приїзди та фортеці Ені ьУ"1еР* арештованої недав-,буржуазна преса повідомляє, гати гострій цензурі, заки ді-
Кантонська армія має великі НО в ТоРонто, 3? “"«Двурюван-
харчові труднощі, бо „авколи- ,,я д0, Р03^18 під‘,ас де“он'

, страцм майнерів в Естевані нашш села відмовляються прода- '
вати риж кант омським жовні- 29 -ересня, жертвою якої впа-
рам. Щоб залякати людей, ли три майнері від поліцей- 
кантонське військо знесло 
землі кілька сіл і вбило всіх 
мешканців. Загальне число

ШАНГАИ, 1 грудня. — Га
зети повідомляють, що загони 
китайської Червоної армії під 
командуванням Чу-Де, Ma о Це- 
Дуна і Пан Те-Хуа просува
ються до кордонів провінції 
Гунан-Дуп. До району Нан- 
чунг вже наближаються пере
дові загони, і це викликало 
паніку серед заможних елемен
тів. До Иапчунга негайно ви
слано 4 батальйони кантон- 
ського вуіська, щоб зміцнити 
прикордонні залоги.

Кантонська влада одночасно 
вживає заходів, щоб зміцнити 
рі.д інших прикордонних ПУІІ-. 
ктів та особливо район Схід-

Японська всі такі пакунки будуть підля-

"дуже стануться до рук жовнірів.
В Міріок (дистрікт Івата) 

арештовано 10 студентів і об-

що міністерство втни 
заклопотане" постійними іві
тами зі сцени воєнних опера- вииувачено в організуванні 
цій в Манджурії, на основі “групи для студіювання ради- 
яких серед японської армії по- кальних теорій" і в проиагу- 
ширюється протимілітаристич- ванні японської секції Міжна- 
на пропаганда. Воєнне' міні- родньої Червоної Допомоги, 
стерство заклопотане особли-j В Тенендао, на корейському 
во тим фактом, що японські кордоні, арештовано 12 китай- 
власти несвідомо транспорту-,сько - корейських робітників,

ГОТОВІ II приннти.
Едвард Армстронг, прези

дент юнії, заявив, іцо “ми не 
бажаємо спричинити невигоду 
для жителів Вінніпегу. Остан
ня річ, якої ми хочемо, це 
страйк".

Ніхто з юнійних урядників 
не міг. сказати, як довго 
реговори з компанією будуть 
тривати Йміжчасі трамваї бу
дуть ходити, як звичайно

ських куль.
Чотири свідки прокуратури 

зізнавали, шо т-ка Булер за
кликала жінок майнерів до на
паду на поліцію, та шо на мі- 
тіигу в Бінфейті, шо відбувся

жертв становить десятки тисяч
осіб. На грунті недоїдання се-
,чд кантонеького нпіська по- ^ вересня, обвинувачена в вали і розкинули протиміліта- - яким закидається приналеж-
ширюються епідемічні захору- св0|й (lpOMOBj зробила кілька ристичні летючки між військо, ність до комуністичної "партії.
ва|ШЯ- інкримінуючих заяв. які були сховані в пакунках, Між арештованими має бути

«ілЛим.пло то перейшли, як "подарунки організатор Корейської Кому-
............ В майбутньому нісТнчної Партії, т. Сін-ІсянГ.

Ці пе-

Ііереслухання 
перед ноліцінним суддею Дж. 
С. Мартином з Мус Джо, який

для військаРІЗНІ ВІСТИЗАЛІЗН0Д0Р0ЖНИКИ ДОМАГАЮТЬСЯ ВІД 
СВОЇХ ПРОВІДНИКІВ СТРАЙКОВОЇ АКЦІЇ РІЗДВЯНЕ “БЛАГОСЛОВЕННЯ” ПАПИ ДЛЯ 

КАТОЛИЦЬКОГО СВІТУ
передав справу вищому судові. 
Т-ку Булер заступав на суді В. 

УГОРЩИНА ПРОГОЛОСИЛА |ні пісні. Молоді Піонери несли Г. Гефернен, адвокат КРОЛ з
Якщо ми є досить ріджайнн. 

старі до праці, то нам нале
житься право голосовання", і 
“Геть з голодовою платнею"

МОРАТОРІЮ. Написи
МОИТРЕАЛ, Квс., 21 грудня, била вона це тому, що різні 

Представники сіпіарської і льокалі залізиодорожних ро- 
сіенарської іалізннць повіло- бітників заявилися за голосо- 
ммлм конференцію урядників ваииям над гнійком, 
іалізнодорожних робітників у сенатор Мордок/Ч^який свого 
Монтреалі, що вони готові ви- часу заявив, шо \стр 
платити робітникам повну за- стара" зброя робітників в їх 

. робітну платню за. період від боротьбі проти підприємців,
15 до 10 листопада, коли кой- яку треба погребати, говорить 
ференція згодиться аіа 10-про- зараз, шо величезна більшість
центові знижку заробітної льокалів залізиодорожних ю- КАРИ ЗА "НЕСПОКІЙНЕ" 
платні від 1 грудня. ній домагається від юнійних ПОВЕІЕННЯ.

Як відомо, більшість членів урядників страйкової акції, але ,
комісії. що розсліджувала-що.ці урядники не застановля- На $10 кари засудив поліцій- 
спливу цієї знижки, рекомен- лнея ще над питанням страйку, ний суддя у Вінніпегу молодо- 
дувала в своїм звіті до мші-,Рішаюче слово в цій справі ма- го Піонера, т. Івана В. Федірчу- 
стра праці в Оттаві, що така ють юнійні урядники, (між ка з Елмвуд. коло Вінніпегу, 
знижка є оправдана. На осно- якими не бракує різних Мор- якого арештовано 23 листопа- 
ві звіту цієї комісії, залізниці доків), яким робітники мають да, коли він вів демонстрацію

! молодих
Вміжчасі повідомлено, що вулицею Вінніпегу до Воркерс 

конференція між Сентр.

ВАТИКАИ МІСТО, 24 грудня 
Пана Ній лриняв сьогодні 

на авдієнцію около 20 карди1- 
налів і через них передав своє 
різдвяне “благословення” ка
толицькому світові. Він від
мовився дискутувати над пи
таннями про роззброєння I тя 
мир, заявляючи, що так він, як 
і його попередники висказува- 
лися в минулому так якось не
влучно, що їх слова "виклика
ли незгоду". Отже краще мов- щого Христа, що по словам 

нітал в закордонні підприєм- чати. біблії не мав де голови при-
Гіапа говорив з кардиналами клонити, дав заняття 8,000 ро- 

про катастрофу, що скоїлася бітникам у Натикані, тільки за- 
минулого вівтірка у Натикані, був сказати, за яку платню, 
коли завалилася бібліотека, Що найважніше, в Радкн- 
наслідком чого згинуло чоти- ському Союзі, над яким по 
рох робітників. Він просив словам папи “нависла найбіль- 
кардиналів, щоби не забули ша небезпека", (для дармоїдів) 
"спомянути цих робітників немає зараз безробіття. Про 

Масовий мітінг, на якому 6у- підчас різдвяних відправ". ! це папа також забув згадати, 
де виголошена доповідь на те- Найбільшу журбу папі спри- Так само нічого не поможе 
му “ПОЛІТИЧНА РЕАКЦІЯ В чиняють "релігійні труднощі в молитва кардиналів за душі 
КАНАДІ", відбудеться цієї не- Радянському Союзі, Мексико тих робітників, які згинули, 
ділі, 27 грудня, у Вокер театрі та ЕспаніГ’. коли завалилася папська біблі-
в год. 2Л0 пополудні. "Росія, Мексико та Еспанія”, стека

жалувався папа, "це свого ро
ла трикутник, над яким нави
сла на'йбільша небезпека".

Натякаючи на світову еконо
мічну кризу, папа сказав, шо 
вона принесла багатьом тер
піння та спричинила безробіт

ній, особисто, зробив для 
безробітних "все, шо було в 
його силах", навіть “службу 
божу” відправив на їх інтеи- 
цію, та як “наслідник" біблій-

БУДАПЕШТ, Угорщина, 23 
Угорський урядгрудня.

проголосив вчора мораторію
ОБЄДНАКНЯ БАНКИРІВ 

З УРЯДОМ.Самий
на виплату закордонних дов
гій в чужій валюті на протяг 

Не рівняється
ПРОТИ ТОРГОМ ІД РАДЯНСЬКИМ ОТТАВА, Опт., 23 грудня.

СОЮЗОМ. Уряд Бенета проголосив, що
.ПЛШІІНҐТОН — Ctiiaiop Оді .і Не- канадські, банкирі згодилися 

в.іім вніс-закон,троє кт. в «кім ломл- співробітничати з ним в справі
ілегься цілковитої заборони на ішіарі . ........ ....„ _ піднесення вартості! канад-бідьвхнх продуктів з Радянського С<>-
юзу. Обговорюючи цю справу, сенатор ського долара до 90 американ- 
екдзав, що система приватної торгоп- СЬКИХ центів., R тій ЦІДИ ВОНИ 
лі е безсильна перед державним тор- обіцяли БенСТОВІ, ЩО ІІЄ ТІЛЬ- 

Рамнського ки самі| нс будуть вкладати жа-

айк, це
одного року 
цілковитому припиненні випла
ти всіх закордонних довгів.

говельним монополем 
Союзу

голодовип похід у БУКАреша ст-ва, але поможуть урядові В
його кампанії проти всякихЗа відомостями з Бука решту, що їх 

подає одно з буржуазних агенств. 2.1 грошевих вкладів за кордона- 
лнетопада коло румунського парлн-1 ми Канади, 
мсіпх зібралося багато звільнених ,х>- _____.-------Піонерів головноюкомпПиіі при виплаті на 1 грі - повннуватися 

дня обтягнули 10 процент із 
заробітної платні робітників слідуюча
Робітники виплату нриняли, урядниками залізничих компа- 
а.іе внесли проти цієї знижки ній і представниками залізно- Федірчук виступив з рядів де- 
"легальний" протест. І дорожників відбудеться аж монет рації на бік і старався

Депеша з Монт реалу гово- десь в другій половині січня, викликати замішання се- 
рить, що конференція юнійних При найближчій виплаті ком-ірез вимахування руками і кри-

У відповідь на це Ліоне-

біпшків нафтової промисловості!, ви-
хліба й роботи. Підсилена ПРИХОДЬТЕ ВСІ НА МАСО

ВКИ МІТІНГ!
магаючи
парлжмситарна варта нічого не могла 
в діж ти проти демонстрантів, 
прибула викликана жандармерія і пр»; 
клада ми рушниць розігнала робі тни

Поліція зізнавлла, що тов. Згодом

ків
Послів і міністрів, шо верталися з 

засідання, демонстранти зустріли іро
нічними вішками У кітькох автомо
білях потрошено шибки

урядників відкинула пропози- наші знову обтягнуть робітнії-1 ком 
цію ЗД.1ІЗННЧНХ компаній. Зро- кам 10% із заробітної матні. ' ри почали співати комуністич-

I
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